Edappoyn DB eykatAoTOONG OKETNG

2xedlaote otabepny OB eykataotacn okemng, €wg 10kWp, pe otdxo TNV MEYLOTN €PLKTH EVEPYELAKN
aroAafn. Exete tnv emhoyn petagd duo OB mAaloiwy Kat n wPEALUN emidAveLa TNG OKENAG lval 70T. ..
Ot ouotolyieg OB mou Ba mpokUPouv Ba katavepnBouv LodpLlBUa o TPELG AVTIOTPODELG UE OVOUAOTLIK
LoxVU 4000W. H péylotn EMLTPENTH TAON OTOLXELOOELPAC lval 400V/Inverter KaL n HEYLOTN EMLTPENTN
£VTaON OTOLELOOELPAC sival 18A/Inverter. O PBabuog amodoong tou kdbe avtiotpodea (Niny),
SlapopdWVETAL CUVAPTHOEL TNC TACNC OTOLXELOCELPAG, OTIWG daiveTal oTo dtaypappa. Aivovtatl ta GUAAa

Sebopévwv Twv OB PovASwV Kol oL AOLTTEG ATIWAELEG ELVAL LOEG UE Nioss = 2%.

Auon

ATTO Tt pUAAa Sedouevwy twv OB AauBavoulE, TV TAoN Kol TNV EVTaon UEYLOTNG Loxuoc (Vmpp & Impp),
TNV UEYLOTN LoXU (Pmpp), Tnv Taon avoiktou kukAwpuatoc (Voc), tnv évtaon BpoyukukAwuatog (Isc), touc

ouvtedeotég Bepuokpaoiag (TC), ta avtiotolya epuBada kot touc Baduoug anodoon¢ twv OB mAatciwy.
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Voc 37.0 | 4108 | Vv KoprtuAn anoédoonc avtlotpodéa
Isc 8.4 11.62 A o 0.98
Vmpp 29.5 34.63 V § 0.97
Impp 7.8 10.83 A £ 0.96
Pmpp 230 375 W 5 0.95
TCpmpp | -0.45 | -0.347 | %/°C v 0.94
TCvoc -0.33 | -0.263 | %/°C § 0.93
TCisc 0.06 0.057 | %/°C ‘E 0.92
EpBado 1.63 1.85 T g 091
npv 14.1 20.27 % q§ 0.9
© 0.89
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AkoAdoUdw¢ umoAoyilouue yla Tic SUO MEPIMTWOELS, ToV UEYLoTOo aptdud OB mAatoiwv yia 10kWp

EYKATEATNEVNG LOXUOG, QIO TOV 0100 Yot TPOKUTTOUV TPELG OTOLYELOTEIPEG LUE todptdua OB mAaiota.
A: N =10000Wp / 230Wp = 43.47 6nhadn 43 mAaiola.

B: N =10000Wp / 375Wp = 26.67 8nAadn 26 mAaiocla



Qotooo e 43 ndaiolta Sev MPOKUTTTOUV OTOLXELOOEIPEG UE Lodptdua DB, ormote 0 EMOUEVOC OKEPALOC
aptduoc mAatoiwv mou va Siatpeitat akptBwce dia 3 eival ta 42 mAaiowa, dSnAadn kale otolyeloosipd Ga

@Eépet 14 @B. Avtiotowya otnv nepintwon B o aptdudg mratoiwv Ba eAattwdei ota 24 nAaiota.
A: N =3 x 14 = 42 mAaiola, dpo T0 GUVOALKO EUPadS Twv Aatoiwv eivan Ex = 68.46m? < 70m?

B: N = 3 x 8 = 24 mAaiowa, dpa To cUVOAKO BSOS Twv mMAatoiwv eivor Es = 44.40m? < 70m?

,
Zuvdeopoloyia A:

Inverter a Lo W] Inverter B ™ Inverter C ~~

P = 4000W P = 4000W P = 4000W

Vin = 150V - 400V Vin = 150V - 400V Vin = 150V - 400V

lin = max. 18A - >< lin = max. 18A — >< lin = max. 18A _ ><
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o PV Module Itoug-10C; Stoug 45 C: %
+ | |~ 230Wp Parray,...= 14 x 230 x 1.0045 °=(3767.94W < 4000W Parray, .= 14 x 230 x 0.9955 =| 2942.26W <4000W
Veo =370
Ta = 84a Varray, = Vstring, .= 14 x 37.0 x 1.0033"<{581.31V > 400V >< Varray,,,= Vstring,...= 14 x 37.0 x0.9967 {486.84V> 400V ><
V= 141% i

A= 1.63m2 larray, .= 1x 8.4 x 0.9994°<8.23A < 18A larray, .= 1x 8.4 x1.0006°<8.5 A< 18A
1st Inverter R 20nd Invacter ~ 3rd Inverter ~
P S 2000w P.oa000w P = 4000W
Vin = 150V - 400V Vin = 150V - 400V Vin = 150V - 400V
lin = max. 18A - lin = max. 18A - lin = max. 18A .
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Zroug-10 C: Iroug 45 C:
i _ PVModule —_— . .
s | 230Wn Parray,..= 14 x 230 x 1.0045 =3767.94W < 4000W Parray,,= 14 x 230 x 0.9955"=2942.29W < 4000W
v 37.00
he S Varray,.= Vstring,,z 7 x 37 x 1.0033%°<290.66V < 400V Varray,...= 7 x 37.0 x 0.9967°°<242.43V < 400V
S AR maf Z !
A% 3 a2 larray,.= 2 x Istring,,,z 2 x 8.4 x 0.9944” <{13.8A < 18A larray,® 2 x8.4x1.0006" = (17.00A < 184

2tV A mepintwon, n taon oToXE00ElPac yia 14 mAaiota ouvdedeuéva o ogipa o NTav Varraymex =

581.31V. Qotooo auth n taon EEMEPVA TNV UEYLOTN EMLTPENTH TAON EL0OSOU OTOV QVTLOTPOPEQ, OTTOTE



TPOTTOTTOLOUUE TNV ouvdeouoloyia wote va Eyouue duo oelpeg 7 mAawoiwv napdAAnda ouvbedeuevec

ava avtloTpo@Ea. ZUVETTWE VarraymaxA = 290.66V kol larrayma.xA = 17.00A.

Suvdeopoloyia B:

1st Inverter
P = 4000W

Vin = 150V - 400V
Iin = max.18A

~ 2ond Inverter ~ = ~
e 3rd Inverter
Vin = 150V - 400V :I; i‘]105:]0“; 400V
lin = 3 - y
- lin=max 18A = lin = max. 18A =

PV Modula

— Zroug-10 C:
| I bmpe= 35
e Parray, .= 8 x 375 x 1.00347" =(3413.96W < 4000W/
Isc=11.62A Varray,,.7 Vstring,, .z 8 x 41.08 x 1.00263%=360.28V < 400V
larray, .7 1 x Istring = 1% 11.62 x 0.9994355=

2TnV B epinMTwon, 1 Taon OTOLYELOCELPAC yia 8 MAALOLO CUVOESELIEVA OE OELPA LKAVOTTOLEL TOV TEPLOPLOUO

TAONG TOU QVTIOTPOQEX. JUVETTWG, VarraymaxB = 360.28V & larraym.«B = 13.09A
Onorts,

dwrtofoAtaika A: Ppeak,A = 42 x 230 = 9.66 kWp kat

dwrtofoAtaika B: Ppeak,B = 24 x 375 = 9.00 kWp

Qotooo AauBavovtog unoyn Ti¢ AMWAELEG KAl TNV KAUTTUAN artod0o0nG ToU aVTLOTPOWEQ, N UEYLOTN LOXUG

Kot oTI¢ SUO MEPIMTWOELC SLOUOPPWVETAL WC EENC:
Ppeak,A = npv x (1 — nloss) x ninv x AREA x Epoa = 0.1410 x 0.98 x 0.95 x 68.46 x 1000 = 8987 Wp
Ppeak,B = npv x (1 — nloss) x ninv x AREA x Epoa = 0.2027 x 0.98 x 0.97 x 44.40 x 1000 = 8555 Wp

JUVETTWG, TNV UEYLOTN EVEPYELOKN artoAaBr Tnv meTuyaivouue xpnotuomolwvtag ta @B tn¢ nepintwaonc A.



